

镰田大地将以自由身在赛季结束后离开法兰克福

转会市场刮起“亚洲旋风”

今夏欧洲足球转会市场与往年有些不同，亚洲球员将扮演更为重要的角色，刚进入英超百球俱乐部的孙兴慜自不必说，上赛季帮助法兰克福拿到欧联杯冠军的日本攻击手镰田大地也是各大豪门争夺的对象——不同于和热刺的合同还有两年才到期的孙兴慜，镰田大地已经正式宣布将在今夏以自由身离开法兰克福。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

出生于1996年8月5日的镰田大地在2017年夏天从日本鸟栖砂岩转会至法兰克福，2018-2019赛季又被租借至比利时圣图尔登，2019-2020赛季开始成为球队主力，上赛季为球队拿下欧联杯立下汗马功劳——四分之一决赛对巴萨贡献关键助攻，半决赛首回合客场对西汉姆又是他为球队打进制胜球。

截至本赛季德甲联赛第27轮，镰田大地一共身披法兰克福球衣出场过170次，打进了37球并有31次助攻，对一位中场球员来说这份数据着实不俗。更令人印象深刻的是镰田大地的多面性，上赛季在法兰克福欧联杯夺冠过程中，镰田大地先后踢了五个不同位置，分别是中锋、前腰、右边锋、右前卫与中场。

本赛季德甲半程过后，《踢球者》杂志按位置对球员进行评级，在攻击型中场位置上，排名第一的是拜仁的穆西亚拉，第二位就是镰田大地。

理所当然的，与法兰克福合同将

在今夏到期的镰田大地成为了转会市场上的香饽饽，曼联去年夏天就曾与日本球员取得了联系，但当时后者还未决定是否应该离开法兰克福，今年1月法兰克福送出了最终续约报价，与此同时多特蒙德也向他提供了合同，法兰克福体育总监克洛泽证实：“他现在可以与任何俱乐部会面，决定权掌握在他手里。”

上周，镰田大地做出了最终决定，即不与法兰克福续约，并在社交媒体上提前与法兰克福球迷告别，但他最终会加盟哪支球队却还是个疑问，德国媒体称多特蒙德为镰田大地提供了一份总价达到4000万欧元的合同，但日本球星看起来更倾向于去其他联赛踢球。

在英超，热刺、曼联与利物浦都对镰田大地很感兴趣，其中红军已经退出了对贝林厄姆的争夺，有足够的预算为他开出合同；在西甲，西蒙尼的马竞非常渴望得到这位日本球星，巴萨也在观望，如果他们能顺利售出法蒂和费兰·托雷斯，镰田大地则将是补强首选。

后卫金玟哉征服防守鼻祖意大利

另一位肯定会在今年夏转会市场的亚洲球星是效力于那不勒斯的金玟哉，这位韩国球星是本赛季意甲表现最好的中卫，基本帮助球队锁定联赛冠军的同时打进了欧冠八强，最重要的是他的合同中含有一条今夏生效的违约金条款，届时非意甲球队只需要掏出5000万欧元就能将他带走。

中国球迷非常熟悉金玟哉，2019年1月他从全北现代转会北京国安，2021年8月以300万欧元身价转会费内巴切，合同中包含20%的二次转会分成条款，去年夏天以1805万欧元身价从费内巴切转会至那不勒斯，今夏几乎肯定将再上一个台阶，加入一家顶级豪门。

虽然加盟那不勒斯还不到一年，但金玟哉已经征服了意大利足坛，贝尔戈米说他比库利巴利还更稳定，卡纳瓦罗说他在技术层面几乎没有弱

点，穆里尼奥则说自己当年在热刺就想签下他：“当时他的身价还只有1000万欧元，但没办法，热刺只有500万欧元预算。”

就连那不勒斯也没想到金玟哉居然有这么好，去年夏天觉得5000万欧元违约金就够了，不到半个赛季便追悔莫及，但已经晚了，满世界寻找中卫的巴黎圣日耳曼已经与韩国球员进行了接触，后者目前的年薪为200万欧元，大巴黎打算直接提升到600万欧元。

此外，曼联、利物浦和热刺也是金玟哉的追逐者，只花区区5000万欧元就能得到一位如此优秀且只有26岁的后卫实在是太划算。金玟哉自己则还没有做决定：“现在我必须将精力集中到赛场上，不去想别的事情，接下来我们还有很多重要比赛要踢，我只想专注于那不勒斯。”



三苫薰另攀高枝只是时间问题

本赛季英超第30轮热刺主场对布莱顿被认为是“亚洲一哥”德比，效力于热刺的上赛季英超金靴孙兴慜无疑是近几个赛季在英超乃至全欧洲足坛表现最出色的亚洲球员，但如果仅看本赛季，效力于布莱顿的“三球王”三苫薰其实比孙兴慜更抢眼。

三苫薰本赛季的表现有多好？作为左边锋他的数据是各项赛事10球7助。今年1月，日本球星在足总杯中补时绝杀利物浦，克洛普赛后说其是自己见过的突破能力最强的亚洲球员，原热刺主帅舍伍德则说如果自己是克洛普，一定会把三苫薰买过来：“利物浦需要重建，他是完美人选，甚至有能力成为核心。”

三苫薰2020年夏天以300万欧

元身价从川崎前锋加盟布莱顿，之后和镰田大地一样被租借去比利时联赛踢了一个赛季，本赛季是他在英超的处子赛季，爆发之迅猛令人难以想象，尽管《转会市场》网站对他的估价是3000万欧元，但前英国脚阿邦拉霍无比确定这连起步价都算不上：“如果他真进入转会市场，身价将在6000万英镑至7000万英镑之间。”

三苫薰今夏会进入转会市场吗？概率很高，一方面他和布莱顿的合同将在2025年到期，如果无法续约，那今夏就是出售他的最好时机。另一方面，作为一家小俱乐部，布莱顿并不会强行留人，只要出价足够高就没有非卖品，本赛季已先后出售了比苏马、库库雷利亚、特罗萨德等多位球员。

日本经纪人田路雅朗暗示今夏将是三苫薰转会至一家顶级豪门的重要节点：“一般来说，顶级豪门最愿意为二十出头的球员砸下重金，22岁和23岁是最佳年龄，25岁之后就越来越难了，因为年龄越大，之后再高价卖出的可能性就越小。”

三苫薰出生于1997年5月20日，马上就要迎来26岁生日，综合考虑年龄与合同因素，今夏确实是他加盟豪门的最佳时间，阿森纳、曼联与曼城是最有可能的三个去处，布莱顿首席执行官保罗·巴伯说得很明白：“三苫薰将是下个转会窗的风云人物，这一点毋庸置疑，俱乐部已经做好了一切准备，现在我们唯一期望的是他能将良好状态保持到赛季结束。”



物美价廉，豪门也来“哈韩哈日”

日韩球员开始走红欧洲转会市场是个量变到质变，水到渠成的结果。上赛季欧洲赛事结束后体育研究网站“CIES Football Observatory”进行统计，当时共有165名日本球员在海外联赛效力，全球排名第23位，韩国球员则有58人在海外联赛效力，而在卡塔尔世界杯上，日本队中有20人在欧洲联赛效力，韩国队则有七人。

随着在欧洲联赛踢球的球员越来越多，日韩球员的口碑也越来越好，韩国的孙兴慜与金玟哉都具备了在欧洲顶级豪门踢球的实力，甚至可以说已经是世界级球星，目前这一批日本球员虽然还没有谁能达到孙兴慜的高度，但准一流球星

的数量比韩国球员还要更多。

相对于欧洲或南美球员，包括日韩球员在内的亚洲球员具备一个共同优点，那就是身价低廉，无论是球员个人还是原所属俱乐部，都不会在经济上过多计较，如果能顺利出售三苫薰与金玟哉，布莱顿和那不勒斯都将大赚一笔，即便花了3000万欧元购买孙兴慜的热刺，如果韩国前锋今夏转会，回报也是非常可观的。

此外，必须提及的是日韩球员的职业素质，里斯本竞技主教练阿莫林曾赞美阵中的日本国脚守田英正：“每位教练都应该拥有至少一位日本球员，他们谦逊有礼，尊重他人，无论踢什么位置都毫无怨言，而

且总是怀着一颗努力学习的心。”

原热刺主帅孔蒂也曾说过类似的话，表示自己韩国球员的努力与敬业印象深刻，甚至说：“如果我要为女儿找个女婿，我肯定会找孙兴慜，他无论在场内还是场外都如此完美，我肯定会找个他这样的人。”

亚洲市场当然也是个不可忽视的原因，皇马签下了久保健英，现在又瞄准了孙兴慜，英国金融专家丹·普拉姆利认为这是一次贝克汉姆式的转会：“韩国总人口只有5100万，却有1200万热刺球迷，可想而知如果皇马签下孙兴慜会发生什么，这将是韩国足球历史上最重要的转会。”